

## Kitekintő...

### ...az országba

**Megalakult az új Országgyűlés** – Megalakult az új Országgyűlés, miután a törvényhozás újonnan megválasztott tagjai letették az esküt. Az új parlament megalakulásával az alkotmány szerint megszűnik az Orbán-kormány megbízatása és ügyvezető kabinetként működik az új kormány megalakulásáig. Az alakuló ülésen a képviselők egyperces néma felállással megemlékeztek a móri tragédia áldozatairól. A köztársasági elnök beszédét – melyben Medgyessy Péter szocialista kormányfőjelöltet kérte fel kormányalakításra – követően a Ház elfogadta az alakuló ülés napirendjét, majd Pintér Sándor belügyminiszter és Ficzere Lajos, az Országos Választási Bizottság elnöke beszámolója hangzott el az országgyűlési képviselő-választásokról. Ezek elfogadását követően a képviselők Szili Katalint, az MSZP elnökhelyettesét 355 igen szavazattal 21 ellenében választották meg titkos szavazással az új parlament elnökévé. Alelnöki posztot Dávid Iboya (MDF), Harrach Péter (Fidesz), Mandur László (MSZP), Szájer József (Fidesz) és Wekler Ferenc (SZDSZ) tölti majd be. Jegyzőnek választották Juhászné Lévai Katalint (MSZP), Nagy Nórát (MSZP), Füle Istvánt (MSZP), Vidoven Árpádot (Fidesz), Lázár Jánost (Fidesz), Vincze Lászlót (Fidesz), Herényi Károlyt (MDF), Németh Zsoltot (MDF), Világosi Gábort (SZDSZ) és Béli Gabriellát (SZDSZ).

**Nemzeti gyásznap a móri áldozatok emlékére** – A móri bankrablás áldozatainak emlékére katonai tiszteletadással vonták fel a múlt hét pénteken a Kossuth téren az állami lobogót, amelyet azután félébora eresztettek. Az eseményen jelen volt Mádl Ferenc köztársasági elnök, Szili Katalin, az Országgyűlés elnöke, Orbán Viktor miniszterelnök. Délután a móri Kapucinus téren kegyeletteljes, közös búcsúztatáson Mádl Ferenc köztársasági elnök és Szili Katalin a város lakóival és a hozzátartozókkal együtt emlékezett a móri Erste Bankban előző hét csütörtökön történt fegyveres támadás nyolc áldozatára.

**Összetört fényképezőgép** – Összetörte a Magyar Hírlap fotóriporterének fényképezőgépét Orbán Győző vállalkozó Gánton. Dezső Tamás, a Magyar Hírlap fotóriportere Gánton fényképeket készített az ügyvezető miniszterelnök apjának kőbányájáról közterületen, amikor rövid szóváltás után Orbán Győző kivette kezéből az egymillió forintos gépet és földhöz vágta. A Magyar Hírlap pénteki számában arról közölt cikket, hogy rohamtempóban szállítják a dolomitot Orbán Győző bányájából a székesfehérvári elkerülő út építéséhez és a 8-as út Csór felé kiegészítés alatt álló szakaszához.

**Több, mint héttmillió** – Mégis több mint 7 millió forintot zsákmányoltak a rablók május 9-én az Erste Bank móri fiókjából – közölte az Országos Rendőr-főkapitányság kommunikációs igazgatója. Garamvölgyi László az Erste Bankra hivatkozva korábban mindössze 700 ezer forintot az elrabolt pénzről nyilatkozott. A pénzügyi bankbiztonsági szolgálata frásos jelentésében erősítette meg, hogy az elkövetők valóban 7,3 millió forintot vittek magukkal a móri fiókból, a korábbi, téves információt Garamvölgyi szerint "félrehallás" okozhatta, ugyanis a bank addig csak szóban közölte a kárértéket.

**Pünkösdi Találkozó** – Keresztény családok, közösségek és katolikus hívek részvételével főgyűlmezgyei Pünkösdi Találkozót rendeztek az ünnep alkalmával Egerben. Az immár ötödik alkalommal sorra kerülő kétnapos rendezvény központjában a keresztény közösségek tanúságtétele, hitük megvallása, illetve az evangélicizáció áll. Federics Róbert, az Egri Főgyűlmezgyei ifjúsági referense, a Pünkösdi Találkozó főszervezője úgy nyilatkozott, hogy a tanúságtétel során az emberek elmondják társaiknak, hogy miként váltak hívővé, mit jelent számukra a keresztény hit, miként van jelen Jézus az életükben.

### ...a megyébe

**Könyvtári konferencia** – A Békés Megyei Könyvtár fennállásának fél évszázados ünnepsorozatába tartozóan nemzetközi konferenciát rendeztek Békéscsabán "A megyei és regionális könyvtári ellátás gyakorlata és jövője" címmel. A tanácskozás magyar, szlovák, erdélyi, holland és brit résztvevőit Dippold Péter a Könyvtári Intézet igazgatója üdvözölte, a konferenciát Domokos László a megyei közgyűlés elnöke nyitotta meg.

**A legerősebb falu** – Köröstarcsán, a Kettős-Körös árterében rendezték meg a "Békés megye legerősebb faluja" versenyt, mely egyúttal a "Magyarország legerősebb faluja" sorozat területi döntője is volt. A két kategóriában versengő tíz-tíz fős csapatoknak erőt, ügyességet próbára tévő, látványos feladatokkal kellett megbirkóznuk. A kistérségi kategóriájában Kertéssziget csapata, míg az 1500-nál nagyobb lélekszámú települések között Köröstarcsa csapata bizonyult a legerősebb falunak.

**Ötven éves Csárdaszállás** – Falunappal emlékeztek meg Csárdaszálláson a település megalakulásának ötven éves évfordulójáról. A sportversenyekkel, szórakoztató programokkal zajló ünnepségen Petneházi Bálintné polgármester köszöntötte a jelenlévőket, a kultúrthorban adott műsorral a község iskolásai és óvodásai Kossuth Lajos születésének 200. évfordulójáról is megemlékeztek.

**Színjátékosok, bábosok** – Békésben, a művelődési házban rendezték meg az Országos Weöres Sándor Gyermekszínjátékos Fesztivál megyei döntőjét, egy időben és egy helyen a gyermekbábosok megyei találkozójával. A Benéné Szerető Hajnalika által köszöntött versenyzők a Nyári Arnold drámapedagógus által vezetett zsűri előtt mutatták be produkcióikat, s szereztek bronz, ezüst és arany minősítést, illetve a három legjobb színjátékos csoport kivívta a regionális döntőn való szereplés jogát is.

**Vezető diplomáták Csabán** – Magyarországi körútján Békéscsabára is ellátogatott Lubomír Fogas, a Szlovák Köztársaság törvényhozásiért felelős minisztere és kísérete, akiket Stefan Dano főkonzul és Ladislav Tischler konzul fogadott. A szlovák diplomáták a dél-alföldi szlovákság képviselőivel, nemzetiségi intézményvezetőivel találkoztak, fogadta őket Pap János Békéscsaba polgármestere és Jeszenszky Géza a megyegyűlés alelnöke.

**Bajnok az Előre** – A Csepel ellen, hazai pályán elért 1:1-es döntetlennel, az utolsó forduló eredményétől függetlenül az NB-I B. Keleti csoportjának bajnoki címét, s egyúttal az NB-I-es szereplés jogát szerezte meg az Előre FC Békéscsaba. A hateres fős szurkolóereggel a meccs lefújását követően óriási ünneplésben részesítette a bajnoki címet szerzett játékosokat, s edzőjüket Pásztor Józsefet.

## Pályázati felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága pályázatot hirdet a 2002. II. félévi, illetve 2002/2003-as bajnoki évi sporttámogatás felosztására a városban működő sportszervezetek részére.

### Pályázati feltételek:

- Önkormányzati támogatásban az a sportszervezet részesülhet:
  - amely elszámolt az előző évben kapott támogatással,
  - nincs köztartozása, illetve köztartozását folyamatosan az előre meghatározott törlesztő részlettel teljesíti, ezt a ténny az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal, valamint az Országos Egészségbiztosítási Pénztár területileg illetékes megyei szervezete által hatvan nappal nem régebben kiállított közokirattal igazolja.
- Támogatás kizárólag a szervezet saját forrásának, költségvetésének ismeretében nyújtható.
- Az önkormányzati támogatás forrása lehet a sportszervezet edzőtovábbképzés és edző-sportvezető utánpótlás költségeinek fedezetére is.
- A támogatás iránti kérelemhez csatolni kell az előző évi rövid beszámolót (elért eredmények, pályázatokon nyert források) és a támogatás tárgyára vonatkozó pénzügyi tervet (a kiemelt szakosztályok amennyiben ezt 2002. májusban hiányosan adták be, mostani pályázatukhoz ezt pótolják). A pályázatoknál részletezni kell, hogy kinél, milyen összegű pályázatot adott be és milyen összeget nyert? Ha nem pályázott, indokolja meg, hogy miért nem pályázott más helyekre?
- Támogatható költségek köre: útiköltség, játékvezetői díj, nevezési díj, sportszer és felszerelések vásárlására fordítható kiadások. Kiemelt sportágakban (női kosárlabda, kakakenu, labdarúgás, női kézilabda és férfi kézilabda) a szakosztályok edzői bért is elszámolhatnak. Ugyancsak a kiemelt sportágakban elkülöníthető legyen az utánpótlás-nevelésre, utánpótlás edzői díjazásra elszámolt költség.
- A pályázaton nyert pályázó havi bontásban kapja támogatását, és a felvett összeggel 60 napon belül köteles elszámolni, ellenkező esetben nem kaphatja a következő havi támogatását.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2002. május 31.

**A beküldés helye:** Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti Osztálya, Szirony Pál sportlétesítmény vezető, 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

A támogatás mértékéről Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága dönt, átruházott hatáskörben.

Szarvas Város Önkormányzata

## Árverési hirdetés

Szarvas Város Önkormányzata nyílt árverés útján értékesítésre meghirdeti az alábbi fogászati egységeket:

- CHIRODENT 654/B fogászati kezelőegység,
- CHIRODENT 654/B fogászati kezelőegység, Super torque 625-ös turbinával,
- CHIRODENT 654/B fogászati kezelőegység, KAWO 625-ös turbinával.

Az egységek kiadási ára 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer 00/100 forint, amely 5.000,- forintos tételekkel emelhető.

Az árverés időpontja: 2002. június 27-én 9.00 óra.

Az árverés helye: Szarvas Város Polgármesteri Hivatal földszinti tanácssterme.

Az árverésre kerülő anyaggal kapcsolatban bővebb felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatalban Kolompár György (Szarvas, Szabadság u. 25-27. sz., 225 iroda, tel: 06-66/311-122), illetve az egyesített Gyógyító-megelőző Intézetben (EGYI) Bány Jánosné (Szarvas, Vasút u. 46-48. tel.: 06-66/311-310).

Az érdeklődők a berendezéseket az EGYI-ben tekinthetik meg.

Polgármesteri Hivatal

## Művészeti felvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2002/03-as tanévre az alábbi tanszakokra hirdet felvételt:

### Zene:

kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. osztályosoknak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, kürt, ütő. Saját hangszer esetén: szaxofon és harmonika.

### Tánc:

Társastánc és néptánc.

### Képzőművészet

Előképző, kézműves, rajz-festés, kerámia.

### Dramajáték

Előképzőbe az általános iskola 1-2. osztályába járók, első osztályba a 3. osztályba járók jelentkezhetnek.

A felvételi és a beiratkozás időpontja: 2002. június 12-13.

(szerda, csütörtök) 14-18 óráig

Brachna Irén  
igazgató

## Olvasonk írta

### Lüktető város

Az ember közérzetére, nyugalmára, sőt mondhatom boldogságára is erősen kihat a környezete, az a hely, ahol él vagy dolgozik. Ha Szarvas várost vesszük szemügyre, a fenti megállapítás méginkább igaz. Évek óta megfigyelhető a nagy változás, fejlődés. Ha csak az Erzsébet-ligettől megyünk a város keleti széléig, sok szébbnél-szebb létesítmény szemtanúi lehetünk. Parkok, virágágyások sora díszlik egyre, épületek újulnak fel. Lüktet a város. Él. Él a városban minden. Él a munka, él az emberek kedve. Lüktet a város. Látjuk, hogy a város vezetése nagy erőfeszítést tesz ennek érdekében, amit elismer a lakosság. A KOMÉP nagy gonddal ügyel a tisztaságra. Korán reggel lehet találkozni a tisztaság őreivel, akik szorgalmasan végzik munkájukat, hogy az ébredő emberek tiszta környezetben kelekdhessenek. Tisztelettel emelem meg kalapom előttük. Ha valamennyien ezeket a törekvéseket még jobban segítenénk, főleg a tisztaság megőrzésében, még büszkébbek lehetnénk arra, hogy él és lüktet ez a város.

Korbely Pál

## Már futhatunk rajta



A múlt héten az utolsó simításokat végezték rajta, már használható az Erzsébet-ligeti sportpálya futópályája, melyet a közelmúltban borítottak friss salakkal. Szirony Pál a városi sportlétesítmény vezetője elmondta, hogy még tavaly pályáztak az Ifjúsági és Sportminisztériumnál a futópálya rendbetételére. Pályáztuk, melyben a mintegy 4 millió forintos költség 1,6 millió forintos támogatását kérték. A pályázatuk sikeres volt, ám a kértől kisebb támogatást kaptak, 850 ezer forintot. A képviselő-testület Ifjúsági és Sportbizottsága azonban úgy ítélte meg, hogy a futópálya állapota indokolja a munka elvégzését, véleményük nyomán a testület megszavazta a hiányzó pénz elköltetését a város költségvetéséből.

A futópálya jelentős szerepet tölt be a város iskolásai mindennapi testedzésében, egyre többen használják szapadidós sportolásra és természetesen a sportszakosztályok is nagy hasznát veszik felkészülési időszakban.

## Író-olvasó találkozó

M á té József

### "Megcselekedtük, amit megkövetelt a haza"

című helytörténeti művének, az "Es áldó imádság mellett mondják el a szent neveinket" c. kötet folytatásának bemutatására.

Az 1848-49-es szabadságharc szarvasi eseményeit, a még hiányzó neveket ismerhetjük meg a műből, mely a Szarvasi Krónika Kiskönyvtár 11. köteteként jelent meg.

A kötetet bemutatja:

### HERMANN RÓBERT

történész, író, tudományos kutató, a Hadtörténelmi Intézet és Múzeum igazgatója, a Kossuth Emlékbizottság titkára

### PÉCSVÁRADAI ANTAL

a Vajda Péter Gimnázium tanára.

Az író-olvasó találkozó időpontja: 2002. május 28. 16 óra. Helyszíne: Szarvas Város Általános Iskolája Fő Téri díszterme. Minden érdeklődőt sok szeretettel vár a szerző, vendégei és a rendező  
Városi Könyvtár

## Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos ügyeiket - igénylés, módosítás, stb. - 2002. május 13-tól kezdődően kizárólag minden hónap első keddi napján 8.00 órától 16.00 óráig intézhetik a Polgármesteri Hivatal 225. sz. irodájában.  
Polgármesteri Hivatal

### A SZARVASI AGRÁR RT.

## BÉRBE ADJA

fREKVENTÁLT HELYEN,  
SZARVAS, SZABADSÁG ÚT 30.  
LÉVŐ 3 IRODAHELYISÉGÉT.

Az irodák alapterülete 17,64-től 52,64 m<sup>2</sup> nagyságúak. Az épület riasztóberendezéssel, kaputelefonnal ellátott. PORTA ÉS TELEFONOS SZOLGÁLATOT BIZTOSÍTUNK. PARKOLÁSI LEHETŐSÉG AZ ÉPÜLET MÖGÖTTI TERÜLETEN. ÉRDEKLŐDNI LEHET MUNKÁIDŐBEN A 66/312-722-ES TELEFONSZÁMON.